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zgodnie z opracowaniem obliczeniowym 

profil zamknięty zimnogięty 
np. 50/20mm, gr. 3mm

profil zamknięty zimnogięty 
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systemowa marka stalowa, np. 
gr. 10mm

WIDOK BALUSTRADY STALOWEJ  skala 1:10

PRZEKRÓJ BALUSTRADY STALOWEJ  skala 1:10

CAŁKOWITA DŁUGOŚĆ BALUSTRADY = 4100cm (oznaczona na rzucie rys. 1.3.2)
ilość elemntów pionowych: 329

kotwa mocująca

obróbka blacharska zgodnie z rys. detalu 1.3

systemowa marka stalowa, 
np. gr. 10mm

profil zamknięty zimnogięty 
np.50/20mm, gr. 3mm

śruby na podkładkach dystansowych
profil zamknięty zimnogięty 

np. 50/20mm, gr. 3mm

FAZA

UWAGI:

Przed przystąpieniem do wykonania prac należy 
wykonać inwentaryzację docelowego miejsca.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
W miejscach styku tynku z elementami stalowymi 
stosować odpowiednie listwy systemowe oraz 
uszczelniające pianki poliuretanowe.
Przestrzegać instrukcji oraz wytycznych producentów 
elementów systemowych.
Technologia oraz montaż elementów mocujących 
stosować zgodnie z aprobatami technicznymi.
Elementy stalowe do fazowania na krawędziach, 
spawane oszlifowane.
Odległości między elementami balustrady nie większe 
niż 12 cm.
Rysunki należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi 
branżami oraz opisem.
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